

## DISPOZIȚIA PRIMARULUI РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА

## № 100 от 11.03.2025

О реализации «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года — «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»»

В соответствии со ст. 14, ч. (2), букв.  $p^1$ ), у),  $z^1$ ) Закона Республики Молдова о местном публичном управлении № 436 от 28.12.2006 г., Законом Республики Молдова о социальной интеграции лиц с ограниченными возможностями № 60 от 30.03.2012, Законом о социальной помощи № 547 от 25.12.2005 г., Законом Республики Молдова о прозрачности процесса принятия решений № 239 от 13.11.2008 г., Решение Правительства Республики Молдова о механизме общественных консультаций с гражданским обществом в процессе принятия решений №. 967 от 08.09.2016, Решением Совета мун. Бэлць Об инициировании процедур публичных консультаций с гражданским обществом в процессе принятия решения «О провозглашении в мун. Бэлць 2025 года – «Годом социальной интеграции людей с особыми потребностями»» № 6/33 от 13.11.2024 г., распоряжением примара «О проведении публичного консультирования по проекту решения «О провозглашении в мун. Бэлць 2025 года — «Годом социальной интеграции людей с особыми потребностями»» № 456 от 19.11.2024 г., решением Совета мун. Бэлць Об утверждении «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года – «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»» № 3/10 от 20.02.2025 г., -

- 1. Утвердить номинальный состав Координационного Совета по реализации и мониторингу «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»», согласно приложению.
- 2. Координационному Совету по реализации и мониторингу «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»»:
- 2.1. обеспечить координацию и мониторинг реализации «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»»;
  - 2.2. принять необходимые меры для достижения поставленных целей.
- 3. Установить что, в случае отпуска, а также освобождения от занимаемых должностей лиц, входящих в состав Координационного Совета по реализации и мониторингу «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»», их обязанности будут исполнять вновь назначенные лица на соответствующие должности, без утверждения нового распоряжения;
- 4. Руководителям управлений, отделов и служб примэрии, руководителям предприятий, организаций и учреждений, расположенных в муниципии Бэлць, независимо от формы собственности:
- 4.1. обеспечить благоприятные условия для реализации «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»»;
- 4.2. оказать содействие в реализации «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»»;
- 4.3. рассматривать и предоставлять Управлению Здравоохранения, ежегодно до 25 января, сведения об исполнении «Плана действий о провозглашении в мун. Бэлць 2025 года

- «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»», в бумажном и в электронном формате на адрес: *sanatate.primaria*@*balti.md*.
  - 5. Уполномочить Управление Здравоохранения:
- 5.1. обеспечить мониторинг реализации «Плана действий «О провозглашении в мун. Бэлць 2025 года «Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»»;
- 5.2. разработать и предоставить Управлению бухгалтерского учёта расчеты и финансовую программу показателей эффективности для ежегодного прогнозирования финансовых источников на покрытие расходов, предусмотренных Планом;
- 5.3. ежегодно, до 25 февраля, разработать и предоставить Совету мун. Бэлць информацию о реализации «Плана действий «О провозглашении в мун. Бэлць 2025 года Годом Социальной интеграции людей с особыми потребностями»».
- 6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на секретаря Совета мун. Бэлць, г-жу Ирину Сердюк.

Примар мун. Бэлць

Александр ПЕТКОВ

## **Consiliul Coordonator**

de implementare și monitorizare a activităților "Planului de acțiuni privind declararea în mun. Bălți a anului 2025- "Anul incluziunii sociale a persoanelor cu nevoi speciale""

- 1. Alexandr PETKOV Primar al mun. Bălți președinte;
- 2. Ghenadie SMULSCHI Viceprimar al mun. Bălți vice-președinte;
- 3. Anna NISTOR Specialist principal al Direcției Sănătate secretar/coordonator al "Planului de acțiuni privind declararea anului 2025 "Anul incluziunii sociale a persoanelor cu nevoi speciale".

## Membrii Consiliului Coordonator

- 4. Irina SERDIUC Secretar al Consiliului Municipal Bălți;
- 5. Viorica LEANCO Sefa Direcției Sănătate;
- 6. Alexandru ROŞCA Şef al Direcției Învățământ, Tineret și Sport;
- 7. Veaceslav ZINCOVSCHII- Şef-interimar Direcţia Gospodărie Comunală;
- 8. Vera RUSU- Șefa Direcției Generale Financiar-Economice;
- 9. Tamara MORAR- Şefa Direcţiei Relaţii cu publicul;
- 10. Ivan MACOVSCHI- Şef Direcție Arhitectură și Urbanism;
- 11. Tatiana PUGA- Președinte A.O. "Asociația pentru Formare Antreprenorială și Dezvoltare";
- 12. Natalia POSTOLACHI Presedinte A.O. "CASMED";
- 13. Natalia PROŢIUC- Președinte A.O. "Dreptul de a fi";
- 14. Pavel Florea Director IMSP "CMF";
- 15. Feodora RODIUCOVA Președinte AO "Speranța Terrei".